



3) कृषि में प्रौद्योगिकी...

E-mail: pratidincg@gmail.com | E-paper: https://epaper.pratidinrajdhani.in | WhatsApp: +91 62629 04444

एक्ट्रेस रवीना टंडन प्रति ... 6

इन्वेस्टर्स मीट में हिस्सा लेने सीएम मुंबई हुए रवाना



रायपुर (प्रतिदिन राजधानी)
छत्तीसगढ़ का इन्वेस्टर्स मीट दिल्ली के बाद अब मुंबई में होने वाला है। इसके लिए मुख्यमंत्री विष्णु देव साय आज मुंबई के लिए रवाना हो गए हैं। रवानागी से पहले मीडिया से चर्चा करते हुए सीएम ने बताया, छत्तीसगढ़ में नई उद्योग नीति लागू करने के बाद पहला छत्तीसगढ़ इन्वेस्टर्स कनेक्ट कार्यक्रम दिल्ली में पिछले महीने हुआ था कल मुंबई में छत्तीसगढ़ इन्वेस्टर्स कनेक्ट है। कल उद्योगपतियों के साथ मुलाकात होगी और उसमें नई उद्योग नीति हम रखेंगे और निवेश करने के लिए आमंत्रित करेंगे। छत्तीसगढ़ इन्वेस्टर्स कनेक्ट मुंबई में कल यानि 23 जनवरी 2025 को छत्तीसगढ़ इन्वेस्टर्स मीट का कार्यक्रम होने जा रहा है।

मालूम हो की टेरुविष्णु साय दिल्ली में इन्वेस्टर्स मीट में भी शामिल हुए थे, जिसमें सीएम ने देश के प्रमुख उद्योगपतियों और निवेशकों को राज्य में निवेश के लिए आमंत्रित किया था। सीएम ने राज्य की नई औद्योगिक नीति 2024-30 की खुशियों को साझा करते हुए इसे निवेशकों के लिए बेहद अनुकूल बताया था। कार्यक्रम में शामिल हुए प्रमुख उद्योगपतियों से छत्तीसगढ़ सरकार को 15184 करोड़ के निवेश प्रस्ताव भी प्राप्त हुए।

लखनऊ-मुंबई पुष्कर एक्सप्रेस में आग की अफवाह

चैन खींचकर कूदे यात्री 11 की मौत, 50 घायल



एजेंसी, महाराष्ट्र, जलगांव
महाराष्ट्र के जलगांव जिले के परांडा रेलवे स्टेशन पर अचानक से अफवाह-तफरी का माहौल हो गया। यहां एक अफवाह की वजह से बड़ा हादसा हो गया। दरअसल पुष्कर एक्सप्रेस ट्रेन में अचानक आग लगने की अफवाह फैल गई। इस अफवाह के बाद ट्रेन में लोग अपनी जान बचाने के लिए ट्रेन से कूदने लगे। इसी बीच सामने से आ रही कर्नाटक एक्सप्रेस ने कई लोगों को रौंद दिया। यह घटना शाम करीब 5 बजे की है। ट्रेन में आग लगने की अफवाह के बाद ट्रेन में सवार यात्री घबराए हुए थे और अपनी जान बचाने के लिए ट्रेन से कूदने लगे। इसी बीच यात्रियों ने ट्रेन की चैन खींच दी और ट्रेन रुक गई। यह ट्रेन लखनऊ से मुंबई जा रही थी। ठीक उसी वक्त मनमाड से मुसावल जा रही कर्नाटक एक्सप्रेस दूसरे ट्रैक से गुजर रही थी।

पुष्कर एक्सप्रेस में अलार्म चैन खींचने की पुष्टि की है। उन्होंने कहा कि ऐसी संभावना है कि (हॉट एक्सल से) धुर के कारण लोगों ने चैन खींची होगी और उसी समय ट्रेन से कूदना शुरू कर दिया होगा।

सीएम फणवीस ने जताया दुःख

उधर महाराष्ट्र के सीएम देवेंद्र फणवीस ने कहा कि राज्य सरकार पूरी स्थिति पर नज़र रख रही है और सभी जरूरी सहायता तुरंत उपलब्ध कराई जा रही है।

फणवीस ने एक्स पर एक पोस्ट में लिखा, 'जलगांव जिले के पचोरा के पास हुई दुर्भाग्यपूर्ण घटना जिसमें कुछ लोगों की जान चली गई, बहुत दर्दनाक है। मैं उन्हें अपनी भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित करता हूँ। मेरे सहयोगी मंत्री गिरीश महाजन और पुलिस अधीक्षक घटनास्थल पर पहुंच गए हैं और जिला कलेक्टर कुश ही देर में वहां पहुंचेंगे। पूरा जिला प्रशासन रेलवे प्रशासन के साथ समन्वय में काम कर रहा है और घायलों के इलाज के लिए तत्काल व्यवस्था की जा रही है।'

इसके साथ ही उन्होंने बताया कि 8 एम्बुलेंस भेजी गई हैं। घायलों के इलाज के लिए सामान्य अस्पताल के साथ-साथ अन्य नजदीकी निजी अस्पतालों को भी तैयार रखा गया है। आपातकालीन उपकरण जैसे ग्लास कटर, फ्लडलाइट आदि भी तैयार रखे गए हैं। हम पूरी स्थिति पर नज़र रख रहे हैं और सभी आवश्यक सहायता तुरंत प्रदान की जा रही है। मैं जिला प्रशासन के संपर्क में हूँ।

केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह ने भी इस घटना पर संवेदनाएं व्यक्त की हैं। उन्होंने लिखा, 'महाराष्ट्र के जलगांव में हुआ रेल हादसा अत्यंत दुःखद है। इस संबंध में मुख्यमंत्री देवेंद्र फणवीस से बातकर हादसे की जानकारी ली। स्थानीय प्रशासन घायलों को हर संभव मदद पहुंचा रहा है। इस दुर्घटना में जान गँवाने वाले लोगों के परिजनों के प्रति गहरी संवेदनाएं व्यक्त करता हूँ और घायलों के शीघ्र स्वस्थ होने की कामना करता हूँ।'

11 लोगों की मौत

रेलवे के अधिकारी बचाव अभियान की निगरानी के लिए जलगांव के पचोरा शहर में परांडा रेलवे स्टेशन के पास घटनास्थल पर हैं। नासिक के डिविजनल कमिश्नर प्रवीण गेडम ने कहा, 'जानकारी के अनुसार, दुर्घटना में 11 लोगों की मौत हो गई है और 5 अन्य घायल हैं। पुलिस और अन्य अधिकारी मौके पर हैं। 8 एम्बुलेंस और कई रेलवे बचाव टैंक मौके पर भेजी गई हैं जिला कलेक्टर और डीआरएम संपर्क में हैं और हर संभव मदद की जा रही है।'

भारत ने पहला टी 20 सात विकेट से जीता



एजेंसी, नई दिल्ली
भारतीय टी20 टीम की बल्लेबाजी तो मजबूत मानी जाती ही है, उसकी गेंदबाजी भी कितनी निखरती जा रही है यह बुधवार को इंडन गार्ड्स स्टेडियम में इंग्लैंड के खिलाफ पहले मैच में देखने को मिला। टीम के युवा गेंदबाजों ने इंग्लैंड की टी20 स्पेशलिस्ट टीम की पारी 132 रनों पर समेट दी। इसके जवाब में भारतीय टीम ने 133 रन बनाकर 7 विकेट से मैच अपने नाम कर लिया।

टीम इंडिया प्लेइंग इलेवन में न तो जसप्रीत बुमराथे थे और न ही 14 महीने बाद टीम में वापसी करने वाले मोहम्मद शमी। कुलदीप यादव और युजवेंद्र चहल जैसे धाकड़ स्पिनर भी इस टीम का हिस्सा नहीं हैं। वरुण चक्रवर्ती ने तीन और अक्षर पटेल, हार्दिक पांड्या और अर्शदीप

सिंह ने दो-दो विकेट लेकर इंग्लैंड के बल्लेबाजों को परत कर दिया। टॉस जीतकर सूर्यकुमार ने पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। अर्शदीप सिंह ने पहले ही ओवर में इसे सहित साबित किया।

दहाई पर भी नहीं पहुंच पाए 7 बल्लेबाज भारत की दमदार गेंदबाजी का इसी से अंदाजा लगाया जा सकता है कि इंग्लैंड के सात बल्लेबाज दहाई तक भी नहीं पहुंच पाए। दो बल्लेबाज तो खाता भी नहीं खोल सके। इनमें से एक हालांकि, रन आउट हुआ। कप्तान जोस बटलर ने बल्लेबाजों के खराब प्रदर्शन के बावजूद एक छोर संभाले रखा। लगातार गिरते विकेटों के बीच बटलर ने 44 गेंद पर 68 रन की जुझारू पारी खेली, जिसमें आठ चौके और दो छके शामिल रहे।

गहरी खाई में गिरा ट्रक 10 लोगों की मौके पर मौत, 15 घायल



एजेंसी, अमरावती
कर्नाटक के उत्तर कन्नड़ जिले में बुधवार सुबह एक दर्दनाक सड़क दुर्घटना में कम से कम 10 लोगों की मौत हो गई और 15 अन्य घायल हो गए। यह घटना अरबैल और गुल्लपुरा के बीच राष्ट्रीय राजमार्ग 63 पर येल्गुपुर के पास हुई। यह दुर्घटना सुबह करीब 5:30 बजे हुई।

कारवार के पुलिस अधीक्षक नारायण एम के अनुसार, पीड़ित सावनूर से कुमटा बाजार में सब्जियाँ बेचने जा रहे थे। ट्रक में

फ्ल भी थे और जब यह पलटा तो उसमें 30 से ज्यादा लोग सवार थे, जिससे घटनास्थल पर अफवाह-तफरी मच गई। बताया जा रहा है कि ट्रक चालक ने दूसरे वाहन को रास्ता देने की कोशिश में नियंत्रण खो दिया। वाहन सड़क के बाईं ओर से फिसलकर गहरी खाई में जा गिरा। जिसके बाद स्थानीय लोगों की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची थी। घायलों का इलाज नजदीकी अस्पतालों में चल रहा है।

गैस प्लांट से जहरीली गैस का रिसाव, 38 छात्र-छात्राएं हुए बेहोश

बलौदाबाजार (प्रतिदिन राजधानी)
जिले के सुहेला इलाके में संचालित सरकारी स्कूल में कई छात्राएं एक के बाद एक बेहोश होती चली गईं। छात्राओं को चक्कर आना और उल्टी होने जैसा लग रहा है। यह मामला शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय खपरडीह का है। इस दौरान प्रभावित छात्राओं को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र ले जाया गया। इस घटना से गुस्साए ग्रामीणों ने पास ही संचालित श्री सीमेंट पर प्रदूषण फैलाने का आरोप लगाते हुए कारखाने के गेट पर धरना दे दिया।

एम्बुलेंस नहीं मिली, निजी वाहनों में पहुंचाया अस्पताल

इस घटना के दौरान एम्बुलेंस की व्यवस्था नहीं होने पर आनन-फ़ानन में निजी वाहनों से 30 से 35 बच्चों को सुहेला सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में ले जाया गया। कलेक्टर ने पीड़ित बच्चों से मुलाकात की और उनकी स्थिति की जानकारी ली। उन्होंने बताया कि छात्राओं की तबीयत बिगड़ने के कारणों का पता लगाने के लिए जांच की जा रही है।



संयंत्र के सामने ग्रामीण कर रहे नारेबाजी

छात्राओं के बीमार होने के बाद ग्राम खपरडीह के ग्रामीणों का गुस्सा फूटा और पास ही स्थित श्री सीमेंट संयंत्र के गेट के सामने बड़ी संख्या में ग्रामीण जुट गए। ग्रामीण संयंत्र को बंद करने के लिए गेट पर नारेबाजी करने लगे। वहीं सुरक्षा के लिए पुलिस की टीम भी मौके पर पहुंच गई और ग्रामीणों को समझाईश देने में जुट गई।



काले कम्बल वाले बाबा के स्वास्थ्य शिविर पर रोक लगाने की मांग

एजेंसी, नई दिल्ली
अंधश्रद्धा निर्मूलन समिति ने कलेक्टर और सीएमएचओ को लिखा पत्ररायपुर। अंधश्रद्धा निर्मूलन समिति के अध्यक्ष डॉ विनेश मिश्र ने काले कम्बल वाले बाबा के तथाकथित शिविर पर रोक लगाने के लिए जिला कलेक्टर को पत्र लिखा है। कुछ साल पहले इस बाबा के सरगुजा में आयोजित शिविर पर भी रोक लगा दी गई थी, मगर इस बार यह बाबा राजधानी में कैंप लगाकर लोगों का इलाज कर रहा है।

डॉ मिश्र ने पत्र लिखकर प्रशासन को जानकारी दी है कि पिछले कुछ समय से अहमदाबाद (गुजरात) के रहने वाले गणेश यादव, जो कि स्वयं को कम्बल वाले बाबा के नाम से प्रचारित करता है तथा अपने कम्बल को मरीजों को ढांकने से, झाड़ू-फूंक करने से, मनुष्यों की बीमारियों को ठीक करने की बात प्रचारित करता है, तथा वह अनेक स्थानों पर ऐसे



शिविरों का आयोजन करता है। इस प्रकार के शिविर संदेहास्पद हैं। 'इस तरह नहीं हो सकता मर्ज का इलाज' डॉ मिश्र ने कहा है कि चिकित्सा विज्ञान इस प्रकार के दावों को सत्य नहीं मानता तथा विज्ञान के अनुसार भी किसी भी बीमारी का उपचार इस प्रकार कम्बल ओढ़ने, विवित्र प्रकार से झाड़ूफूंक करने, हाथ-पैर मोड़ने, पटकने, धक्का देने से संभव नहीं है और न ही इस प्रणाली को चिकित्सा विज्ञान मान्यता दी है। इस प्रकार के उपचारों से अशिक्षित और ग्रामीण अंचल के ऐसे लोग जो स्वास्थ्य सुविधाओं से वंचित हैं।

सौम्या चौरसिया ने हॉईकोर्ट से वापस ली याचिका

बिलासपुर (प्रतिदिन राजधानी)
बिलासपुर में आय से अधिक संपत्ति के मामले में बड़ी खबर सामने आई है। छत्तीसगढ़ की चर्चित अधिकारी सौम्या चौरसिया ने आय से अधिक संपत्ति के एक पुराने मामले में अपनी याचिका वापस ले ली है। यह मामला पहले ACB/EOW कोर्ट में चल रहा था, जहां से उन्हें पहले ही जमानत मिल चुकी थी।

जमानत मिलने के बाद, इस मामले को हॉईकोर्ट में चुनौती दी गई थी। वहीं आज, हॉईकोर्ट के जस्टिस नरेंद्र कुमार व्यास की सिंगल बेंच में चल रहे इस मामले की याचिका को औपचारिक रूप से वापस ले लिया गया। सौम्या चौरसिया के खिलाफ कई मामले लंबित हैं, लेकिन यह मामला खासा चर्चित रहा है। याचिका वापस लेने का कारण अभी स्पष्ट नहीं है, लेकिन यह घटना कानूनी और राजनीतिक गलियारों में चर्चा का विषय बन गई है।

भारत पर्व में दिखेगी छत्तीसगढ़ की जनजातीय परंपराओं और रामनामी समुदाय की झलक

रायपुर (प्रतिदिन राजधानी)
गणतंत्र दिवस के अवसर पर दिल्ली के लाल किले पर आयोजित होने वाले भारत पर्व 2025 में इस बार छत्तीसगढ़ की सांस्कृतिक विरासत और रामनामी समुदाय की झलक देखने को मिलेगी। छत्तीसगढ़ की झांकी भारत सरकार की थीम 'स्वर्णिम भारत : विरासत और विकास' पर आधारित है। झांकी में प्रदेश की समृद्ध और विविधतापूर्ण सांस्कृतिक विरासत को दिखाया गया है।

आज राष्ट्रीय रंशाला दिल्ली में आयोजित प्रेस प्रिंशु में छत्तीसगढ़ की झांकी को राष्ट्रीय मीडिया की सराहना मिली। झांकी के माध्यम से प्रदर्शित किया गया है कि छत्तीसगढ़ की सांस्कृतिक धरोहर में जीवन, प्रकृति और आध्यात्मिकता का गहरा संबंध है। यह झांकी छत्तीसगढ़ के लोक जीवन, रीति-रिवाजों और परंपराओं को दर्शा



हुए राज्य की अनूठी सांस्कृतिक पहचान को प्रस्तुत कर रही है। झांकी के आगे के हिस्से में निराकार राम की उपासना करने वाले रामनामी समुदाय का प्रतिनिधित्व करती स्त्री और पुरुष को दिखाया गया है। इनके शरीर एवं कपड़ों पर 'राम-राम' शब्द अंकित है। इन्हें रामचरितमानस का पाठ करते हुए दिखाया गया है। इसके पास घुंघरुओं का प्रदर्शन किया गया है, जो भजन के लिए उपयोग होते हैं। बीच के हिस्से में आदिवासी

संस्कृति के पहनावे, आभूषण, कलाकृतियां और कला परंपराएं दर्शाई गई हैं। इस भाग में तुरही वाद्य और सल्फी वृक्ष को प्रमुखता से दिखाया गया है, जो बस्तर के लोकजीवन में महत्वपूर्ण स्थान रखते हैं। झांकी के पीछे मयूर का अंकन किया गया है, जो कि लोक जीवन के सौंदर्य और जीवंतता का प्रतीक है। झांकी के माध्यम से छत्तीसगढ़ की सांस्कृतिक धरोहर और प्रकृति से जुड़ी आध्यात्मिकता को गहराई से उजागर किया गया है।

Pratidinrajdhani.in

Daily Morning Newspaper & Webportal

E Paper Also Available



Web Portal : www.pratidinrajdhani.in

Youtube : Pratidin Rajdhani



दैनिक
प्रतिदिन राजधानी

आम आदमी का खास अखबार

आम ईशतहार, खरीदी बिक्री,
नाम परिवर्तन, आवश्यकता, कोर्ट नोटिस

संपर्क करें:

शारदा चौक, रायपुर (छ.ग.)

 **62629 04444**

ई-मेल : pratidincg@gmail.com

E-paper : <https://epaper.pratidinrajdhani.in>

एक्ट्रेस रवीना टंडन पति अनिल थडानी को किस करते नजर आए

बॉलीवुड के 90 के दशक की पॉपुलर एक्ट्रेस रवीना टंडन की एक तस्वीर इन दिनों सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रही है। जिसमें अभिनेत्री किस करती हुई दिख रही है, उनके फैंस को जानने की उत्सुकता है, कि आखिर वो इसको किस कर रहीं हैं। दरअसल, रवीना टंडन की जो फोटो सोशल मीडिया वायरल हो रही है, वो काफी पुरानी दिख रही है। तस्वीर में जहां रवीना उस शख्स को किस कर रहीं हैं, तो शख्स के चेहरे पर केक लगा हुआ है, जिससे इतना तो साफ हो रहा कि उस शख्स के जन्मदिन की पार्टी की वो तस्वीर होगी। तो चलिए अब सरपेंस को खत्म करते हुए, फोटो की सच्चाई जानते हैं, ये जानते हैं कि ये हसीना किसको किस कर रहीं हैं। तो वायरल तस्वीर में दिख रहा शख्स और कोई नहीं बल्कि एक्ट्रेस रवीना टंडन के पति और बिजनेसमैन अनिल थडानी हैं। दरअसल, दोनों की पहली मुलाकात स्टैंड फिल्म की शूटिंग के दौरान हुई थी, उस दौरान दोनों ने एक दूसरे को डेट कर रहे थे, और इसके बाद 22 फरवरी, 2004 को दोनों शादी के बंधन में बंध गए। शादी के बाद रवीना टंडन ने बेटी राशा और बेटे रणवीर का इस दुनिया में स्वागत किया। इससे पहले रवीना ने साल 1995 में पूजा और छाया को गोद लिया था। इस तरह से रवीना अपने चार बच्चों की मां कहलाती हैं। हाल में रवीना की बेटी राशा की ने फिल्म इंडस्ट्री में डेब्यू किया है, उन्होंने अजय देवगन के भतीजे अमन देवगन के साथ फिल्म आजाद से फिल्म इंडस्ट्री में एंट्री की है। रवीना की बेटी राशा थडानी बिलकुल अपनी मां पर गई हैं। राशा जितनी खूबसूरत हैं, उतनी ही अच्छी एक्ट्रेस भी हैं। राशा सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं, वो अपनी लेटेस्ट फोटोशूट और वीडियो अपने फैंस के साथ शेयर करती रहती हैं, और फैंस भी उनके पोस्ट पर भर-भरकर प्यार लुटाते हैं। रवीना का एक बेटा भी है, जिसका नाम रणवीर थडानी है, जो अक्सर अपने परिवार के साथ इवेंट्स पर नजर आ जाते हैं।



मुंबई में कोल्डप्ले कॉन्सर्ट में शामिल हुए जेनेलिया और रितेश देशमुख



मशहूर ब्रिटिश बैंड 'कोल्डप्ले' इस समय भारत के दौरे पर है। करीब नौ साल बाद इस बैंड ने मुंबई में तीन दिन शो किया। भारत में इस कॉन्सर्ट की घोषणा होते ही मिनटों में शो की सारी टिकटें भी बिक गईं। नवी मुंबई के 'डीवाई पाटिल' स्टेडियम में 18, 19 और 21 जनवरी 2025 को हुए इस कॉन्सर्ट में आम लोगों से लेकर बॉलीवुड सेलिब्रिटीज तक कई मशहूर हस्तियां शामिल हुईं। बॉलीवुड में भी अपनी पहचान बनाने वाले लोकप्रिय अभिनेता रितेश देशमुख अपने पूरे परिवार के साथ कोल्डप्ले के कॉन्सर्ट के लिए नवी मुंबई पहुंचे। रितेश ने इस कॉन्सर्ट के इनसाइड वीडियो सोशल मीडिया पर शेयर किए हैं। कोल्डप्ले के संगीत कार्यक्रम में प्रशंसकों को मधुर गीतों के साथ एक शानदार लेजर लाइट शो भी देखने को मिला। इसकी खास झलक रितेश ने इंस्टाग्राम स्टोरी पर एक वीडियो के जरिए शेयर की है। रितेश के दोनों बेटों ने भी शो का लुफ्त उठाया। एक्टर के वीडियो में देखा जा सकता है कि वह मोबाइल पर गाने के बोल देखकर कोल्डप्ले का गाना गा रहे थे। रितेश की पत्नी जेनेलिया ने वीडियो शेयर करते हुए लिखा, 'कोल्डप्ले! क्या खूबसूरत शो है... वेन्यू भी इस शो के लिए परफेक्ट था। रितेश और मैंने पहले 2016 में इस शो का आनंद लिया था। इस लाइव कॉन्सर्ट में कोल्डप्ले बैंड के गायक क्रिस मार्टिन ने मुंबईकरों से मराठी में बातचीत भी की। क्रिस ने सभी मुंबईवासियों को यह कहकर सुखद आश्चर्य दिया, आप सभी कैसे हैं...अच्छे दिख रहे हैं। उन्होंने मराठी में संवाद कर सभी का दिल जीत लिया।

सिद्धार्थ मल्होत्रा ने जान्हवी संग शुरु की परम सुंदरी की शूटिंग

सिद्धार्थ मल्होत्रा और जान्हवी कपूर ने हाल ही में अपनी अगली फिल्म परम सुंदरी की घोषणा की है। इसका मोशन पोस्टर भी रिलीज हो चुका है और इसने फैंस के बीच उत्सुकता भी पैदा कर दी है। सिद्धार्थ ने आखिरकार केरल में फिल्म की शूटिंग शुरू कर दी है और एक तस्वीर भी शेयर की है। सिद्धार्थ मल्होत्रा ने केरल में परम सुंदरी की शूटिंग शुरू कर दी है। अभिनेता ने सेट से एक शानदार वीडियो शेयर किया है। पहले दिन उन्हें बैकवाटर का सबसे बेहतरीन नजारा देखने को मिला। अभिनेता ने केरल में बैकवाटर के बीच फिल्मांकन शुरू किया। उन्होंने इंस्टाग्राम स्टोरी पर इस नजारे को शेयर किया और यह वाकई बहुत ही शानदार है। तस्वीर साझा करते हुए कैप्शन में सिद्धार्थ मल्होत्रा ने लिखा, नमस्कार केरल। तुषार जलोटा द्वारा निर्देशित और दिनेश विजन की मैडॉक फिल्मस द्वारा निर्मित परम सुंदरी एक प्रेम कहानी है। यह एक उत्तर भारतीय व्यक्ति के दक्षिण भारतीय महिला से प्यार करने की कहानी है। कहानी केरल में सेट है और इसलिए फिल्म की शूटिंग भी वहीं शुरू हुई है। परम सुंदरी में रोमांस के साथ कॉमेडी का भी डोज मिलेगा। इससे पहले मोशन पोस्टर में सिद्धार्थ मल्होत्रा को उत्तर भारतीय लड़के के रूप में दिखाया गया है और जान्हवी कपूर ने पारंपरिक दक्षिण भारतीय पोशाक पहनी हुई है।



शाहिद कपूर की 'देवा' के शूट हुए मल्टीपल क्लाइमैक्स, टीम को भी नहीं पता कहानी का सही अंत



बॉलीवुड अभिनेता शाहिद कपूर अपनी आगामी फिल्म में पुलिस ऑफिसर का किरदार निभाने जा रहे हैं। अभिनेता ने फिल्म के लिए कई क्लाइमैक्स सीन शूट किए हैं। हालांकि, उनमें से केवल एक ही फाइनल कट में शामिल हुआ है। फिल्म की कहानी का अंत कैसा होगा इस बारे में टीम मेंबरों को भी नहीं पता है। फिल्म के लिए कई क्लाइमैक्स सीन शूट किए गए थे और यहाँ तक कि कास्ट और क्रू को भी नहीं पता कि कौन सा वर्जन फाइनल कट में शामिल हुआ है। सूत्रों ने कहा, निर्माताओं ने क्लाइमैक्स को पूरी तरह से गुप्त रखा है, जिससे हर कोई अनुमान लगा रहा है। यह गोपनीयता न केवल दर्शकों के लिए बल्कि टीम के लिए भी रहस्य की एक अतिरिक्त परत सुनिश्चित करती है। देवा का ट्रेलर कुछ दिनों पहले ही रिलीज हुआ। इसमें अभिनेता ने फिल्म में एक गुस्सेल, युवा पुलिस अधिकारी को भूमिका निभाई है और उन्हें कुछ गंभीर मुक़े और प्रभावशाली बंदूक-तान वाले दृश्य देते हुए देखा जा सकता है। शाहिद कपूर पूरे ट्रेलर में धमाकेदार एक्शन और अपने इंटेंस लुक के साथ नजर आए। अभिनेता पूरे ट्रेलर में छाप रहे। वह शहर से गुंडों का सफाया करते दिख रहे हैं। ट्रेलर में गुंडों और देवा के बीच जबर्दस्त संघर्ष दिखा है, जो फैंस की उत्सुकता को बढ़ाने वाला है। पुलिसवाले के किरदार में अभिनेता काफी जंच रहे हैं।

अक्षय कुमार ने 'भूल भुलैया' के सीक्वल में न दिखने की बताई वजह

बॉलीवुड अभिनेता अक्षय कुमार ने अपने अब तक के करियर में हर तरह के किरदार निभाए हैं। उन्होंने न सिर्फ अपने एक्शन अवतार से बल्कि अपने कॉमिक किरदारों से भी दर्शकों का दिल जीता है। वर्ष 2007 में एक्टर की हॉरर कॉमेडी फिल्म 'भूल भुलैया' रिलीज हुई थी, जो ब्लॉकबस्टर हुई और बाद में क्लासिक बन गई। इसके बाद 'भूल भुलैया' के दो सीक्वल भी बने। हालांकि, दोनों सीक्वल में अक्षय की जगह अभिनेता कार्तिक आर्यन को लिया गया। अब एक इंटरव्यू में अक्षय कुमार ने 'भूल भुलैया' प्रेन्नाइजी छोड़ने की वजह बताई है। इस समय अक्षय कुमार वीर पहाड़िया के साथ अपनी आने वाली फिल्म स्काई फ़ेस का प्रमोशन में लगे हैं। हाल ही में एक इंटरव्यू के दौरान अक्षय कुमार ने आने वाली एक्शन-थ्रिलर स्काई फ़ेस के बारे में बात की। अक्षय ने भी फैंस के कुछ सवालों के जवाब दिए। दरअसल, दर्शकों में से किसी ने कहा कि उन्होंने भूल भुलैया-2 और 3 नहीं देखी क्योंकि अक्षय कुमार इसका हिस्सा नहीं थे। यह पूछे जाने पर कि उन्होंने भूल भुलैया प्रेन्नाइजी से नाता क्यों तोड़ लिया, अभिनेता ने कहा, बेटा, मुझे निकाल दिया गया था। इतना ही। अक्षय कुमार ने 'हेरा फेरी-3' पर दिया बड़ा अपडेट 'भूल भुलैया' पर चर्चा के अलावा अक्षय ने अपनी बहुप्रतीक्षित फिल्म 'हेरा फेरी-3' पर भी अपडेट दिया।



मलाइका अरोड़ा से तुलना होने पर ईशा मालवीय ने बनाया टेढ़ा-मेढ़ा मुंह

टीवी सीरियल उडारियां से घर घर में मशहूर हुई ईशा मालवीय काफी बिंददास एक्ट्रेस हैं। ईशा का मुंह फट अंदाज फैंस बिग बॉस 17 में देख चुके हैं। वह बिग बॉस में खूब लड़ीं। उनके झगड़े घर में काफी पॉपुलर रहे। ईशा सीधा जवाब देना अच्छे से जानती हैं और वह हर कॉन्ट्रोवर्सी पर कड़क अंदाज में बोलती हैं, लेकिन इस बार ईशा ने मलाइका अरोड़ा से पंगा लिया है। हाल ही में ईशा की तुलना मलाइका अरोड़ा से हुई, लेकिन ये बात एक्ट्रेस को पसंद नहीं आई और वह अजीब ही एक्सप्रेशन देती दिखीं। हाल ही में ईशा मालवीय को पैपराजी को अपने कैमरे में कैद किया। इस

मौके पर एक्ट्रेस ने अपना देसी लुक दिखाया, जिसमें वह बॉल्डनेस का तड़का लगाती दिखीं। ईशा ने व्हाइट और पर्पल साड़ी से अपना लुक अट्रैक्टिव बनाया। एक्ट्रेस ने इस साड़ी के साथ डीप नेक वाला ब्लाउज कैरी किया, जो पतली सी स्ट्रिप पर टिका था। ईशा मालवीय ने अपना लुक मिनिमल मेकअप और बालों को कर्ली करके खास बनाया। सोशल मीडिया पर फैंस ईशा का लुक काफी ज्यादा पसंद कर रहे हैं। हालांकि, इस मौके पर ईशा मालवीय ने कुछ ऐसा भी कर दिया, जो लोगों को जरा भी पसंद नहीं आया है। इस वजह से वह ट्रोल्स के निशाने पर आ गईं, हुआ ये कि



कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. 1)
संतोषी नगर, खमतराई पानी टंकी, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17740
वार्ड का नाम - 15-ने. कन्द्यालाल बाजारी वार्ड

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. 1)
संतोषी नगर, खमतराई पानी टंकी, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17529
वार्ड का नाम - 4-यतिवतन लाल वार्ड

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. 1)
संतोषी नगर, खमतराई पानी टंकी, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17530
वार्ड का नाम - 4-यतिवतन लाल वार्ड

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. 1)
संतोषी नगर, खमतराई पानी टंकी, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17524
वार्ड का नाम - 18-बालगंगाधर तिलक वार्ड

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. 1)
संतोषी नगर, खमतराई पानी टंकी, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17525
वार्ड का नाम - 4-यतिवतन लाल वार्ड

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. 1)
संतोषी नगर, खमतराई पानी टंकी, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17634
वार्ड का नाम - 18-बालगंगाधर तिलक वार्ड

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. 1)
संतोषी नगर, खमतराई पानी टंकी, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17674
वार्ड का नाम - 15-ने. कन्द्यालाल बाजारी वार्ड

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. 1)
संतोषी नगर, खमतराई पानी टंकी, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17515
वार्ड का नाम - 4-यतिवतन लाल वार्ड

LEGAL NOTICE
IN THE COURT OF SHRI AMARPRATAPCHAUDHARI CIVIL JUDGE (Sr. Division)
Kampur Nagar.
Original Suit No.-1906 of 2024
Date of Hearing-15/02/2025
PranavPat Singhania v/s Smt. Uma Devi Singhania & Others.

शिक्षा विभाग की दो महिला लिपिक तत्काल प्रभाव से निलंबित
कांकेर। खण्ड शिक्षा अधिकारी कार्यालय कांकेर में पदस्थ सहायक ग्रेड-02 जागृति साहू और दीपा निषाद को जिला शिक्षा अधिकारी ने तत्काल प्रभाव से निलंबित करने का आदेश जारी किया है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. 1)
संतोषी नगर, खमतराई पानी टंकी, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17673
वार्ड का नाम - 18-बालगंगाधर तिलक वार्ड

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. - 02)
शाहीद स्मारक स्कूल भवन, काफाडीह, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17669
वार्ड का नाम - 36-वन्दार अहमद हमीद वार्ड

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. - 02)
शाहीद स्मारक स्कूल भवन, काफाडीह, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17712
वार्ड का नाम - 28-शहीद हेमू कालाणी वार्ड

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. - 02)
शाहीद स्मारक स्कूल भवन, काफाडीह, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17746
वार्ड का नाम - 28-शहीद हेमू कालाणी वार्ड

मोंद्रा इलेक्ट्रिक ने भारत मोबिलिटी ग्लोबल एक्सपो 2025 में लॉन्च किए कार्गो रेंज के वाहन

एजेसी, नई दिल्ली। मोंद्रा इलेक्ट्रिक ने भारत मोबिलिटी ग्लोबल एक्सपो 2025 में दो नए वाहन- 'ईवीएटर' (ई एससीवी) और सुपर कार्गो (ई 3-व्हीलर) लॉन्च किए।



साथ 5 मिलियन किमी की दूरी तय की है। 3 डब्ल्यू लास्ट माल, स्मॉल कमर्शियल, हेवी कमर्शियल और ई-ट्रैक्टर के 4 कारोबारों में अपनी उपस्थिति के साथ मोंद्रा इलेक्ट्रिक वर्ष 2070 तक नेट जीरो कार्बन उत्सर्जन प्राप्त करने के भारत के प्रयासों में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. - 3)
शंकर नगर पानी टंकी के नीचे, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17574
वार्ड का नाम - 10-राणी लक्ष्मी वार्ड

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. - 3)
शंकर नगर पानी टंकी के नीचे, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17680
वार्ड का नाम - 10-राणी लक्ष्मी वार्ड

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. - 3)
शंकर नगर पानी टंकी के नीचे, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17393
वार्ड का नाम - 29-गुरु गोविंद सिंह वार्ड

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. - 06)
शंकर नगर पानी टंकी के नीचे, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17641
वार्ड का नाम - 60-चन्द्रशेखर आजाद वार्ड

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. - 8)
मोहवा बाजार, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17734
वार्ड का नाम - 2-पं. अजाद लाल नेहरू वार्ड

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. 9)
पुलिस थाना के पास, दुबे कोलोनी, मोवा, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17744
वार्ड का नाम - 31-ने. सुभाषचंद्र बोस

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. 9)
पुलिस थाना के पास, दुबे कोलोनी, मोवा, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17762
वार्ड का नाम - 33-श. वीरगंगाधर सिंह वार्ड

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र. 9)
पुलिस थाना के पास, दुबे कोलोनी, मोवा, रायपुर
इशतिहार
नामांतरण प्र. क्र. 17768
वार्ड का नाम - 7-कुशाग्र ठाकरे वार्ड

रायपुर दोहरे हत्याकांड का खुलासा

आरोपी के मृतिका से था अवैध संबंध

रायपुर (प्रतिदिन राजधानी)

राजधानी के खमतराई थाना क्षेत्र में हुए मां-बेटी के दोहरे हत्याकांड का खुलासा हो गया है. हत्या को अंजाम देने वाला एक ऑटो चालक है, जिसने अवैध संबंध के बाद ब्लैकमेलिंग से तंग आकर अपनी महिला सहयोगी के साथ पहले मां को फिर उसकी बेटी को मौत के घाट उतारा. आरोपी इस कदम हवास में अंधा हो चुका था कि उसने 12 साल की बच्ची को मौत घाट उतारने के बाद उसकी लाश के साथ दुष्कर्म किया था.

नए साल की पहली सुबह खमतराई थाना क्षेत्र के मेटल पार्क के सामने हाइवे किनारे नाली में एक बारह वर्षीय बच्ची का शव मिलने से सनसनी फैल गई थी. शव की शिनाख्ती में जुटी पुलिस थी कि दूसरे दिन 2 जनवरी को सुबह घनेली में हाइवे किनारे इंद्रिया आवास में रह रही एक बेवा महिला का शव उसके घर में मिला. पड़ताल में पता चला कि एक दिन पहले जिस बच्ची की लाश मिली थी वह मृतका की बेटी थी.

दोहरे हत्याकांड से क्षेत्र में तरह-तरह की चर्चाएं होनी लगी. पुलिस ने पड़ताल को तेज करते हुए आस-पास के सीसीटीवी फुटेज खंगाले शुरू किए. बेवा के घर आने-जाने वालों से पूछताछ की बाबजूद पुलिस के हाथ कोई सफलता नहीं मिली, लेकिन पुलिस ने हार नहीं मानी और दोहरे हत्याकांड की पीतासाजी में जुटी रही. आखिरकार पुलिस को सफलता मिली.



ऐसे दिया घटना को अंजाम

आरोपी के साथ रही लिव इन पार्टनर मृत महिला की बेटी को अपने घर ले आई. फिर प्लानिंग के तहत, आरोपी महिला के घर पहुंचा और उसे मौत के घाट उतार दिया. आरोपी घर वापस लौटकर महिला को मारे जाने की बात लिव इन पार्टनर को बताया, जिसे सुनकर बच्ची ने हंगामा मचाना शुरू कर दिया. इसके बाद आरोपी ने बच्ची के मुंह के तकिया रखकर उसे भी मौत के घाट उतार दिया. हाथापाई के दौरान बच्ची का कपड़ा नीचे खिसका और आरोपी की नियत बिगड़ गई, और बच्ची के शव के साथ दुष्कर्म को अंजाम दिया।

मृतका के कॉल डिटेल्स के आधार पर पुलिस आरोपी ऑटो चालक तक पहुंची और कड़े पूछताछ में उसने सब उगल दिया. जानकारी के अनुसार, आरोपी ऑटो चालक भरतदास पूर्व में घनेली में अपनी लिव इन पार्टनर अनिता के साथ रहता था. इसी दौरान मृतका हमीदा बेगम के घर उसका आना-जाना शुरू हुआ, और फिर दोनों के बीच अवैध संबंध बन गया. बाद में मृतका उसे ब्लैकमेल करने लगी. आखिरकार तंग आकर आरोपी ने लिव इन पार्टनर के साथ मिलकर दोहरे हत्याकांड को अंजाम दिया.

सीएम साय ने नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती पर किया नमन



रायपुर (प्रतिदिन राजधानी)

मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने भारतीय स्वतंत्रता संग्राम के नायक और आजाद हिंद फौज के संस्थापक नेताजी सुभाष चंद्र बोस की 23 जनवरी को जयंती पर उन्हें नमन किया है। श्री साय ने कहा कि नेताजी के द्वारा देश के लिए किए गए अतुल्य योगदान को सम्मान देने के लिए उनकी जयंती को पराक्रम दिवस के रूप में मनाया जाता है। उन्होंने कहा कि नेताजी अपने साहसिक नेतृत्व और देश प्रेम के लिए जाने जाते थे। भारत के स्वतंत्रता संग्राम में उन्होंने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। उन्होंने "तुम मुझे खून दो, मैं तुम्हें आजादी दूंगा" जैसे नारा से देशवासियों में उत्साह का संचार किया और आजादी के लिए देशवासियों को अपना सर्वस्व चोखाकर करने के लिए प्रेरित और प्रोत्साहित किया। मुख्यमंत्री श्री साय ने कहा कि नेताजी सुभाष चंद्र बोस का साहस, बलिदान और दृढ़ संकल्प से भरा जीवन आज भी युवाओं को देश की सेवा के लिए अथक परिश्रम करने हेतु प्रेरित करता है। भारत के स्वतंत्रता संग्राम में नेता जी का योगदान युवाओं को सदैव प्रेरित करते रहेगा।

नगरीय निकाय चुनाव के लिए नामांकन पत्रों की बिक्री शुरू

रायपुर (प्रतिदिन राजधानी)

नगरीय निकाय चुनाव के लिए आज से नामांकन पत्रों की बिक्री शुरू होवे ही दावेदारों की भीड़ पहुंच गई। जबकि महापौर के लिए इक्का-दुक्का पहुंचे थे। सबको मालूम है 28 आखिरी तारीख है नामांकन का, जबकि 25 व 26 जनवरी को नामांकन जमा नहीं होंगे इसलिए कि शासकीय अवकाश है। 23, 24

व 26 जनवरी को नामांकन जमा नहीं किए जाएंगे। नगरीय निकाय क्षेत्र के निर्वाचन लिए 11 फरवरी को मतदान होगा। 15 फरवरी को मतों की गणना कर परिणाम घोषित किया जाएगा। जिले में त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव दो चरणों में आयोजित किए जाएंगे। प्रथम चरण में आरग और अभनपुर द्वितीय चरण में तित्वा और धरसीवा में चुनाव होगा। दोनों चरणों में



व 27, 28 मतलब चार दिन में नामांकन जमा करना है। इसलिए जैसे जैसे नामांकन तो कर दो वापसी के लिए देखेंगे की अंदाज पर दावेदार फर्म ले रहे हैं। चुनाव अधिकारियों के अनुसार पार्श्व के लिए सामान्य वर्ग को पांच हजार रूपए, एससीएसटी 1000, ओबीसी को 25 सौ रूपए सुरक्षा निधि जमा करनी होगी। इसी तरह से महापौर के लिए सामान्य वर्ग 20 हजार एसटीएससी, ओबीसी 10-10 हजार की सुरक्षा निधि जमा करेंगे। यही जमानत राशि कहलाती है। कलेक्टर डॉ गौरव सिंह ने बताया कि प्रत्याशी 22 से 28 जनवरी तक अपना नामांकन रिटर्निंग ऑफिसर या सहायक रिटर्निंग ऑफिसर के समक्ष जमा करा सकेंगे। वहीं 25

चुनाव लड़ने वाले प्रत्याशी 27 जनवरी से 3 फरवरी तक नामांकन जमा कर सकेंगे। वहीं प्रथम चरण का मतदान 17 फरवरी तथा द्वितीय चरण 20 फरवरी को होगा। प्रथम चरण की मतगणना 18 तथा द्वितीय चरण की मतगणना 21 फरवरी को होगी। जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ गौरव सिंह ने बताया कि नगरीय निकाय निर्वाचन 2025 के मद्देनजर रिटर्निंग ऑफिसर के रूप में अपर कलेक्टर कीर्तमान सिंह राठौर एवं सहायक रिटर्निंग ऑफिसर के रूप में अपर कलेक्टर सुश्री अभिलाषा पैकरा व मनोप मिश्रा, नवीन कुमार ठाकुर, पंजीयक आस्था राजपूत, संयुक्त कलेक्टर मनोज कुमार केशरिया तथा अनुविभागीय अधिकारी नंदकुमार चौबे की इट्टी लगाई गई है।

पूर्व मंत्री के ओएसडी की होगी गिरफ्तारी



रायपुर (प्रतिदिन राजधानी)

बहुचर्चित छत्तीसगढ़ लोक सेवा आयोग (CGPSC) भर्ती घोटाला मामले में अब पूर्व परीक्षा नियंत्रक आरती वासनिक और तत्कालीन मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के ओएसडी रहे चेतन बोरघरिया को CBI गिरफ्तार करने वाली है। दोनों प्रशासनिक अधिकारियों की गिरफ्तारी को लेकर सीबीआई ने सरकार से अनुमति मांगी थी। सूत्रों के मुताबिक, अब यह खबर निकल कर सामने आई है कि साय सरकार के निर्देश के बाद सामान्य प्रशासन विभाग ने अनुमति दे दी है। दरअसल, पीएससी घोटाले मामले की जांच कर रही सीबीआई ने आरती वासनिक और चेतन बोरघरिया को भी आरोपी बनाया है। लेकिन सरकार से अनुमति नहीं मिलने के चलते दोनों की गिरफ्तारी अब तक नहीं हो पाई थी। अब सरकारी अनुमति मिलने के बाद माना जा रहा है कि सीबीआई दोनों आरोपियों को किसी भी वक्त गिरफ्तार कर सकती है। बता दें कि वर्ष 2021-22 की परीक्षा अवधि के दौरान आरती वासनिक परीक्षा नियंत्रक थीं और ठीक उसी अवधि में चेतन बोरघरिया भूपेश बघेल के ओएसडी थे। यहां गौर करने वाली बात यह भी है कि भर्ती घोटाले के मामले में सीबीआई अब तक तत्कालीन CGPSC के पूर्व चेरयमन टामन सिंह सोनवानी के भतीजे नितेश सोनवानी और साहिल सोनवानी, पूर्व डिप्टी एग्जाम कंट्रोलर ललित गणवीर, उद्योगपति श्रवण गोयल, उनके बेटे शशांक गोयल और भूमिका कटियार की गिरफ्तारी कर चुकी है।

नगरीय निकाय एवं पंचायत चुनाव में देवांगन समाज ने की प्रबल दावेदारी

रायपुर (प्रतिदिन राजधानी)

22 जनवरी को प्रदेश कार्यालय कुशाभाई ठाकरे परिसर रायपुर में प्रदेश देवांगन समाज के अध्यक्ष डा ओम प्रकाश देवांगन के साथ एक प्रतिनिधि मण्डल क्षेत्रीय संगठन महामंत्री अजय जामवाल, प्रदेश संगठन मंत्री पवन साय से मुलाकात कर नगरीय निकाय एवं पंचायत चुनाव में भाजपा से प्रबल दावेदारों की एक सूची सौंपी जिसमें नगर निगम नगर पालिका नगर पंचायत से भारी संख्या में दावेदार शामिल हैं। इस अवसर पर डा ओम प्रकाश देवांगन ने कहा कि देवांगन समाज पार्टी से अधिकृत उम्मीदवारों को जीताने में तन मन धन से मदद करेगी। प्रदेश देवांगन समाज के



राजनैतिक प्रकोष्ठ के अध्यक्ष धनेश देवांगन ने जानकारी देते हुए बताया कि उपरोक्त सूची को बनाने में समाज के जिला एवं ब्लाक अध्यक्षों की भी सहायता ली गई है योग्य उम्मीदवारों को सूची में शामिल किया गया। प्रतिनिधि मण्डल में प्रमुख रूप से समाज के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष श्री महेश देवांगन, शरद देवांगन, गर्जेन्द्र देवांगन, लक्ष्मी चंद देवांगन जी इत्यादि शामिल थे।

14 नक्सलियों के शवों का मेकाहारा में हुआ पोस्टमॉर्टम

रायपुर (प्रतिदिन राजधानी)

छत्तीसगढ़-ओड़िशा बॉर्डर पर गरियाबंद जिले में बीते तीन दिनों से पुलिस और नक्सलियों के बीच हुई मुठभेड़ में मारे गए 14 नक्सलियों के शव बरामद हो गए हैं, जिन्हें बुधवार सुबह राजधानी रायपुर पोस्टमॉर्टम के लिए लाया गया है। जहां मेकाहारा में 22 डॉक्टरों की टीम ने पोस्टमॉर्टम किया है, इसमें 10 सफाई कर्मचारी भी शामिल रहे।

बता दें की रविवार 19 जनवरी की रात से ही कुल्हाड़ीघाट के भालुडिंगी की पहाड़ियों पर सुरक्षाबलों और



कुल्हाड़ीघाट के भालुडिंगी की पहाड़ियों पर सुरक्षाबलों और

जवानों के बीच मुठभेड़ शुरू हुई थी। इस दौरान 27 नक्सली मारे गए, जिसमें से 16 नक्सलियों के शव बरामद किए गए, उनमें से 14 को रायपुर पोस्टमॉर्टम के लिए लाया गया, जहां 22 डॉक्टरों की टीम ने पोस्टमॉर्टम किया, इसमें 10 सफाई कर्मचारी भी शामिल रहे। सर्व ऑपरेशन के दौरान कई आधुनिक तरीके की हथियार भी उनके पास से बरामद किए गए हैं. फिलहाल उस जगह पर सर्व ऑपरेशन जारी है।

7 हजार दीपों से जगमग हुआ बिरगांव

दीप यज्ञ कर मनाया राम लला मंदिर स्थापना दिवस : देवांगन



रायपुर (प्रतिदिन राजधानी)

अयोध्या में भगवान श्री राम लला के मंदिर की स्थापना 22 जनवरी को हुई थी। श्री राम मंदिर स्थापना दिवस पर हर्षोल्लास मनाते हुए बिरगांव में हजारों दीपों से दीप यज्ञ किया गया। धर्म जागरण समिति और बिरगांव क्षेत्र से आए हुए हजारों भक्तों के द्वारा लगभग 7000 की संख्या में दीप यज्ञ का आयोजन किया गया दीप यज्ञ के संबंध में जानकारी देते हुए आयोजक भीमगन देवांगन ने बताया कि भगवान श्री राम की मंदिर की स्थापना देश और दुनिया में रहने वाले हिंदू समाज के लिए गर्व की बात है हम

हिंदू हैं और हिंदू होने का हमें गर्व है इसी कड़ी में भगवान श्री राम मंदिर की स्थापना दिवस पर बिरगांव में भव्यता से मनाते लिए एक भव्य कार्यक्रम का आयोजन किया गया इस कार्यक्रम में 7000 दीपक जलाकर दीपकों से दीप यज्ञ कर आरती की गई। वहीं दीप यज्ञ के दौरान आए हुए हजारों भक्तों को भगवान श्री रामचंद्र जी का प्रसाद वितरण किया गया। दीप यज्ञ कार्यक्रम में अतिथि के रूप में पहुंचे देवांगन समाज के प्रदेश अध्यक्ष डॉ ओमप्रकाश देवांगन समाजसेवी कमल देवांगन और बेदराम साहू ने मंच से भक्तों को संबोधित करते हुए कहा कि भगवान श्री रामचंद्र जी किसी एक कि नहीं है बल्कि

वह सभी के हैं और ऐसे मौके पर सभी को खुलकर

पांच बच्चों के शिक्षा का उठाएंगे खर्च

राम लला मंदिर स्थापना दिवस के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में कार्यक्रम के संयोजक भीमगन देवांगन ने पांच बच्चों के शिक्षा का खर्च उठाने का संकल्प भी लिया जरा सर इस कार्यक्रम के दौरान गरीबी रेखा से नीचे जो बच्चे आर्थिक तंगी की वजह से पढ़ाई नहीं कर पा रहे हैं ऐसे बच्चों का आवेदन आयोजन के द्वारा मंगाया गया था उन बच्चों में से पांच बच्चों का चयन किया गया जिनका शिक्षा का खर्च आयोजन के द्वारा उठाया जाएगा जिससे उनकी शिक्षा बेहतर हो सके और उनकी पढ़ाई बेहतर ढंग से हो सके।

शहर की जनता विकास के लिए भाजपा को चुनेगी : डिप्टी सीएम अरुण साव

रायपुर (प्रतिदिन राजधानी)

उप मुख्यमंत्री अरुण साव ने कहा कि, नगरीय निकायों के लिए आज से नामांकन की प्रक्रिया प्रारंभ हो गई है। इस चुनाव को लेकर लोगों में भारी उत्सुकता है, शहर की जनता विकास के लिए भाजपा को चुनेगी, क्योंकि पिछले एक साल में भाजपा सरकार ने जनता के आकांक्षाओं को पूरा करने का काम किया है। शहरों के सुव्यवस्थित विकास, सफाई, प्रकाश, जल व्यवस्था को बेहतर कार्य किया है। निश्चित रूप से इस बार नगरीय निकाय के चुनाव में कमल खिलेगा। श्री साव ने चुनाव तैयारियों को लेकर कहा कि, भाजपा की संभाग स्तर की बैठक हो गई है। आज जिले की चयन समिति की बैठकें हैं। कल संभाग समिति की बैठकें हैं। पार्टी समय पर प्रत्याशियों का चयन कर लेगी और समय पर घोषित प्रत्याशियों के नामांकन हो जाएंगे।



भाजपा को चुनेगी। उप मुख्यमंत्री श्री साव ने कहा कि, निकायों में कांग्रेस ने सिर्फ भ्रष्टाचार कर शहर के विकास को अवरुद्ध किया है। इन्होंने जन हितों की अवहेलना की है। इन सारे मुद्दों लेकर हम जनता के बीच जाएंगे। कांग्रेस ने पांच सालों में नगरीय निकायों में क्या किया और इन एक साल में हमने क्या इसे बताएंगे। कारंवाई को लेकर श्री साव ने कहा कि, पीएससी घोटाला छत्तीसगढ़ के नौजवानों के सपनों को तोड़ने वाला है। भूपेश बघेल की एक मात्र सरकार है, जिसने युवाओं के सपने को तोड़ने, बेचने का काम किया। जिस सरकार ने मुखिया या सरकार ने नौजवानों की भविष्य की चिंता ना हो, वो राज्य के भविष्य के बारे में क्या सोचेंगे। पर जिन लोगों ने भी छत्तीसगढ़ के युवाओं के सपने को तोड़ने का काम किया है, कोई भी बचने का नहीं, ये विष्णु का सुशासन सरकार है।